



## MØTEPROTOKOLL

---

**Utvalg:** Krødsherad Ungdomsråd  
**Møtested:** Kommunestyresalen  
**Møtedato:** Tirsdag 18.10.2016  
**Tid:** 18.00

**Til stede:** Solveig Stange Espeseth (medlem)  
Sondre Steinseth (varamedlem)  
Audun Martinsen (medlem)  
Kristian Svartås Olander (varamedlem)  
Maja Rundtom (medlem)  
Natali Bidari (varamedlem)  
Jørgen Ruud Nøkleby (medlem)  
Hermann Johannes Glienke (medlem)

**Forfall:** Kristine Weum (varamedlem)

**Øvrige til stede:** Møtesekretær Geir Waaler

---

## SAKSLISTE

**Saksnr. Tittel**

**15/16 Gjennomgang og godkjenning av protokoll fra forrige møte.**  
Protokollen godkjent

**16/16 Konstituering av nytt ungdomsråd.**  
Gjennomgang av mandat og retningslinjer for ungdomsrådet, samt oppgaver og forventninger til rådets leder og nestleder.  
Valgene fikk følgende utfall:  
Leder for 1 år: Hermann Johannes Glienke.  
Nestleder for 1 år: Maja Rundtom

Nyvalgt leder, Hermann Johannes Glienke, overtok den videre møteledelsen.

**17/16 Årsmøte i Ungdommens Fylkesting i Buskerud (BUFT)**  
Årsmøtet i BUFT avholdes på Kongsberg fra fredag 21. oktober til søndag 23. oktober.  
Vedtak:  
Hermann Johannes Glienke representerer ungdomsrådet i Krødsherad på Årsmøtet i BUFT.

**18/16 Eventuelt**

Ungdomsrådet ønsker å engasjere seg videre i saken om busstilbudet i Krødsherad. Det ble i april 2015 sendt et brev til Buskerud Fylkeskommune med anmodning om at Krødsherad ønsker å være en pilotkommune for utprøving og utvikling av Bestillingstransport. Fylkeskommunen meldte tilbake i juni 2016 at saken ble oversendt Brakar AS. Det har deretter vært stille.

Ungdomsrådet ønsker å ta et nytt initiativ. Som forberedelser til dette skal rådets medlemmer fram til neste møte forberede:

1. Hvilke busstilbud finnes i dag
  - internt i Krødsherad
  - til/fra Vikersund
  - til/fra Hønefoss.
2. Hvilke av disse tre reisestrekningene ønsker ungdom at skal prioriteres ved en eventuell utvidelse av busstilbud?
3. Hvilke ukedager og tidspunkter på dagen mener ungdom det er mest behov for å ha et utvidet tilbud?

Med bakgrunn i spørsmål 1 drøfter Ungdomsrådets medlemmer og varamedlemmer spørsmål 2 og spørsmål 3 med de ungdommene de representerer.

Tilbakemeldinger tas med til neste møte.

**Neste møte i Ungdomsrådet er tirsdag 15. november klokka 1800.**

Møtet slutt klokka 1930.

Geir Waaler  
møtesekretær